

# Разговор с родителями будущих первоклассников о том, насколько ребенок готов к обучению в школе



Мы, родители, на каждом этапе жизненного пути своего ребенка, возлагаем большие надежды на успех малыша и ожидаем от него проявления неординарных способностей, блестящих достижений, желаем, чтобы удача сопутствовала ему. И все, что этому может помешать, вызывает беспокойство и тревогу.

Одним из таких серьезных этапов является получение школьного образования.

Школа - это исходная точка осмысленного обучения и основа для развития всех взрослых компетенций, необходимых для жизни в современном мире. Здесь мы по-настоящему учимся дисциплине, осваиваем внушительный объем информации, преобразуя ее в знания, умения и навыки, получаем опыт отношений. Проходим не один возрастной кризис.

Мы все знаем, как важно основательно подготовиться к долгому путешествию, чтобы оно стало интересным, захватывающим и восхитительным, а не превратилось, в лучшем случае, в скучное и досадное, а в худшем, в злосчастное и кошмарное.

Поэтому, мы должны позаботиться о подготовке наших маленьких путешественников на пути в школьную жизнь.

Для успешного обучения необходимы развитые, в соответствии с возрастом: внимание, восприятие, мышление, память и речь.

Кроме того, одним из важных факторов успешного обучения, является наличие произвольности:

- ✚ умения направлять и удерживать внимание, целенаправленно запоминать;
- ✚ управлять своим поведением в соответствии с ситуацией:

внимательно слушать учителя, удерживать внимание в процессе выполнения задания; терпеливо сидеть на уроке - не разговаривать и не вставать, действовать в соответствии с поставленной целью; на переменах вести себя в соответствии с общепринятыми правилами поведения.

Еще один важный фактор, который обеспечит устойчивый интерес к школьным занятиям и целеустремленность в учебной работе - это **наличие у ребенка желания идти в школу** для познания нового, для того, чтобы учиться, а не только потому, что родители купят новый рюкзак и красивую форму, в школе можно бегать на переменах и появятся новые друзья. Безусловно, все перечисленное тоже важно и привлекательно для детей, но главным мотивом, который определяет готовность к школьному обучению, является желание учиться. Учиться читать, писать, считать, познавать новое о мире и о себе.

Если все перечисленные факторы, развиты у ребенка в соответствии с возрастом: внимание, восприятие, мышление, память, речь, произвольность и имеется мотивация к обучению, имеется представление об обязанностях ученика, в процессе воспитания, вами – родителями, сформировано отношение к учителю как к авторитетному и уважаемому человеку, который несет знания, обучает необходимым в жизни навыкам, и долг каждого ученика слушать и слушаться учителя - будьте уверены — ваш ребенок будет успешным учеником!

Для того чтобы понять насколько ваш ребенок готов к школе, необходимо пройти диагностику и лучше всего будет, если это сделают специалисты школы, куда пойдет ваш ребенок: педагог-психолог и логопед. Которые проведут комплексную оценку и дадут рекомендации для подготовки вашего ребенка к школе.

Однако некоторые родители, по разным причинам, не всегда имеют возможность посетить специалистов, поэтому мы предлагаем чек – лист для оценки готовности вашего ребенка к школе.

Если Вы, планируете поступление в нашу школу и решили оценить потенциал вашего ребенка к обучению у специалиста, вы можете записаться на диагностику по номерам телефона:

**8 999 605 8883; 8 930 855 9995.**